



扬帆“黄南号” 劲足奋力行

——热烈祝贺我州“两会”圆满闭幕

金鸡报晓,万象更新。经过共同努力,州十五届人大二次会议和政协十三届二次会议圆满完成各项议程,胜利闭幕了。大会充分发扬民主,严格遵循法定程序,各位人大代表和政协委员履职尽责、凝神聚力,求实奋进,取得了丰硕成果,我们对此表示热烈祝贺!向依法履职的人大代表、政协委员致以崇高敬意!

这次“两会”是在全州上下深入贯彻党的十八届六中全会和省十二届十三次全会精神、喜迎党的十九大和省十三次党代会胜利召开的重要形势下召开的重要会议。是实施“十三五”规划的重要一年,是供给侧结构性改革的深化之年,是推动“四个扎扎实实”落地生根、实现“四个转变”、决胜全面建成小康社会的关键之年,做好今年的工作,对于巩固经济社会发展的良好局面,全面完成州第十二次党代会确定的目标任务具有重

要意义。

“两会”的胜利闭幕,标志着新的奋斗征程已开启。今年我州工作将按照省委、省政府提出的“四个转变”“六个着力”和“三个用心把握”的要求及政府工作报告中提出的深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,准确把握州情实际和阶段性特征,围绕“四个全面”战略布局,践行“五大发展”理念,坚决贯彻落实“四个扎扎实实”重大要求,坚持问题导向,补齐工作短板,以“四个转变”新理念统领“十三五”,以“六个着力”推动重点工作,促进经济平稳健康发展和社会持续稳定的总体要求为统领。紧紧围绕提出的总体要求和思路,坚持稳中求进工作总基调,牢固树立和贯彻新发展理念,坚持主旋律不变、主频道不换,以更加坚定的信念、更加饱满的激情、更加昂扬的斗志,一起加油干,干出发展新气象。

落实好“两会”精神,贵在凝心聚力。面对新形势新任务新目标,全州广大干部群众一定要把思想和行动统一到“两会”精神上来,统一到“两会”做出的安排部署上来,把“两会”提出的目标转化为全州人民的共同意志,进一步强化机不可失、时不再来的机遇意识;进一步强化挑战严峻、不进则退的危机意识;进一步强化舍我其谁、敢于担当的责任意识;进一步强化不甘落后、奋发有为的进取意识,在把握新常态中主动作为,在明确新目标中真抓实干,在开启新征程中克难奋进,努力开黄南改革发展稳定新局面。

一分部署,九分落实。新起点上我们面临新的任务和挑战,要实现更高水平的更大发展,各级党委、政府,各部门、各单位要按照“两会”确定的目标任务争分夺秒抓落实,一项一项抓协调、抓督查、抓推进。要真正

扑下身子,深入基层、深入群众,问计于民,推进各项目标任务落到实处。实现“两会”提出的各项目标,实现赶超发展、实现新的突破。

回眸“两会”谋求发展的新强音,展望黄南和谐发展的新画卷,我们倍感新征程任重道远,新使命光荣神圣,新形势催人奋进。让我们面向未来共担使命,在州委、州政府的坚强领导下,乘着州“两会”的春风,以击鼓奋进的士气、跳起摘桃的精神、乘势而上的锐气和负重崛起的虎虎生气,进一步解放思想、务实创新、奋勇争先,为建设美丽富裕新黄南,实现全面小康的征程上扬帆劲足共奋进。



聚集『四个扎扎实实』 着眼『四个转变』 开创黄南经济社会发展新局面

黄南州第十五届人民代表大会第二次会议圆满落幕

本报讯(记者 施建华) 2月15日至17日,黄南藏族自治州第十五届人民代表大会第二次会议在州府隆务举行。来自全州各条战线的206名人大代表肩负全州27万各族人民群众的信任与重托出席会议,共同谋划黄南2017年发展大计。大会执行主席巨克中、李加才让、徐卫方、旦增久美、谭秀萍、周加才让、杜会锋、韩福祥、张海渊、王占华等在主席台前排就座。省人大代表、出席州政协十三届二次会议的全体委员、特邀嘉宾、州委州政府有关部门、群团组织和黄南军分区负责人及省驻州各单位主要负责人列席了会议。

会上,州长乔学智代表第十五届州人民政府向大会作政府工作报告,报告对2016年的政府工作进行了回顾,就今年的经济工作进行了安排和部署。报告提出,今年是实施“十三五”规划的重要一年,是供给侧结构性改革的深化之年,是决胜全面建成小康社会、推动“四个扎扎实实”落地生根、实现“四个转变”的关键之年。今年政府工作的总体要求是:紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,深入贯彻党的十八届四中、五中、六中全会以及省委十二届十三次全委会精神和州委十二届二次全会精神,坚持以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,准确把握州情实际和阶段性特征,围绕“四个全面”战略布局,践行“五大发展”理念,坚决贯彻落实“四个扎扎实实”重大要求,坚持问题导向,补齐工作短板,以“四个转变”新理念统领“十三五”,以“六个着力”推动重点工作,促进经济平稳健康发展和社会持续稳定。

在为期三天的会议中,代表们集思广益、畅所欲言,以分组讨论的形式热议政府工作报告、人大工作报告、两院报告及计划和财政工作报告。大家一致认为,2016年,我州在困难和挑战明显增多的情况下,取得了来之不易的成绩。2017年,我州各行各业将重点把握黄南发展的阶段性特征,履行好时代赋予的责任,不断开创黄南经济社会发展的新局面。

在2月17日下午的闭幕大会上,代表们以举手表决的形式,依次通过了《关于黄南藏族自治州人民政府工作报告的决议》、《关于黄南藏族自治州2016年国民经济和社会发展计划执行情况与2017年国民经济和社会发展计划的决议》、《关于黄南藏族自治州2016年财政预算执行情况与2017年财政预算的决议》、《关于黄南藏族自治州人大常委会工作报告的决议》、《关于黄南藏族自治州中级人民法院工作报告的决议》、《关于黄南藏族自治州人民检察院工作报告的决议》、《黄南藏族自治州人民代表大会及其常务委员会立法程序规定(草案表决稿)》。

会议分别由李加才让、谭秀萍、徐卫方主持。

把力量汇聚到共同建设新黄南的伟大事业上来

州政协十三届二次会议胜利闭幕



记者 张海麟 摄

本报讯(记者 韩丽 通讯员 白永明) 州政协十三届二次会议圆满完成各项任务,于2月17日下午在州会议中心胜利闭幕。

2月13日至17日期间,听取并审议了州政协主席刘大业代表政协黄南州第十三届委员会常委会的工作报告,以及更太副主席代表政协第十三届黄南藏族自治州委员会常务委员会所作的提案工作情况的报告。会议认为,2016年,在中共黄南州委的坚强领导下,州政协深入贯彻落实中央和省州委关于发展社会主义协商民主的重大战略部署,坚持围绕中心、服务大局,坚持在继承中发展、在发展中创新,着力提升履职能力和水平,着力构建政协协商民主格局,着力加强制度建设,着力发挥委员主体作用。通过强化实践,各种协商形式联动配合,宽领域、多层次、常态化的政协协商格局初步形成,促进了协商民主与全州改革发展稳定大局的深度融合。

会议期间,委员们列席州第十五届人大第二次会议,听取并讨论了政府工作报告及其他报告。委员们认为,2016年,面对多种困难和挑战,面对艰巨的改革发展稳定任务,州政府认真贯彻中共青海省委、省政府及中共黄南州委的各项决策部署,全面落实“四个扎扎实实”重大要求,统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,奋力开启“十三五”新征程。通过真抓实干,全州经济运行稳中有进,生态环境不断好转,改革开放逐步深入,脱贫攻坚扎实推进,民生福祉日益改善,社会大局和谐稳定,圆满完成了州人大十四届七次会议确定的各项任务。委员们对此给予充分肯定和高度评价。

在闭幕大会上,依次审议通过了政协第十三届黄南藏族自治州委员会第二次会议关于常务委员会工作报告的决议;通过政协第十三届黄南藏族自治州委员会提案委员会关于政协第十三届二次会议提案初步审查情况的报告;通过政协第十三届黄南藏族自治州委员会第二次会议政治决议。

会议指出,2017年是实施“十三五”规划、全面建成小康社会承上启下的重要一年,黄南的发展已站在一个新的起点上。中共黄南州委十二届二次全体会议,提出要准确把握州情实际和阶段性特征,围绕“四个全面”战略布局,践行“五大发展”理念,坚决贯彻落实“四个扎扎实实”重大要求,坚持问题导向,补齐工作短板,以“四个转变”新理念统领“十三五”发展,以“六个着力”推动全年各项工作,促进经济平稳健康发展和社会持续稳定。《政府工作报告》全面贯彻州委的安排部署,对全年工作作出科学安排,符合黄南实际,符合全州各族人民愿望。只要我们牢牢把握稳中求进工作总基调,不断扩大改革开放,不断推进“三区”建设,在精准扶贫、新型城镇化、项目建设、文化旅游、生态文明、改革创新、保障民生、道路畅通、云端黄南等方面持续精准发力,补齐工作短板,就一定能够夺取全面建成小康社会新胜利。

会议号召,全州各级政协组织、政协各参加单位和全体政协委员,更加紧密团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,在中共黄南州委的领导下,同心同德,聚智汇力,为全面建成小康社会、建设“五个黄南”作出应有的贡献,以优异的成绩迎接中共十九大和省第十三次党代会的胜利召开!